CocTaBHbIe
TEeKCTOBbIE 3a4dauvn

TecT Nno matemaTuke

2 Krnacc

HauaTtb TecT




Pe3ynbraTt TecTa

Bpemsa: 3 MuH. 1 cek. ewé




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

1. B HoBorogHewu rmpnaHae 90
dooHapukoB: bonbLune, cpeaHne
N MmaneHbkne. bonbLunx
dooHapukoB 30, cpegHux - 20.
CKONbKO ManeHbknx doHapnKoB
B rmpnaHge?

1) 30 + 20 = 50 (¢b.)
2) 90 — 50 =30 (¢b.)

1) 30 =20 = 10 (¢p.) 1) 30 + 20 = 50(cp.)
2) 90 — 10 = 80 (db.) 2) 90 — 50 = 40 (¢p.)



BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

2. [1na WKonbHOro cnekTakns Hago ObIfio CLUUTb
HEeCKOIbKO KOCTHOMOB. B noHegenbHUK cumnnm 4
KOCTIOMa, BO BTOPHUK 3. [locne 3Toro octanochb
CWNTb ewe 6 kocTioMmoB. CKOMbKO BCEro KOCTHOMOB
Hago ObINO CLUNTL ONA CNeKTakna? ‘

1) 4 +3=7 (k)
2) 7-6=1 (k)
1) 4+3=7 (k)



BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

3. B Base ObIfIo 5 KpacHbIX A0MoK, a XenTbIX —
Ha 2 abnoka bonble. CKOnbKo Bcero ad6nok
ObiNo B Basze”?

5+2=7(a0n.)

1) 5—-2 =3 (a6n.)
2) 5+ 3 =28 (qa0n.)

1) 5+2=7 (a0n.)
2) 5+7 =12 (a6n.)




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

4. B neHare ObIfio 7 KpacHbIX KapaHaallen, a
CUHMX Ha 3 KapaHaalla MeHblie. CKOSbKO BCEro
KapaHaallen obifio B neHane?

[ —3=4(K.)

137+ 3 =10 (k)
2) 10+ 7 = 17(k.)




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

5*. B Base 0bInio 20 koHeT. CHavana Bang
cberna HecKornbKo KOHQeT, a 3atem KOpa cben 4
KOHeThI. [locne aToro B Base ocTtanochb 13
KOHJoeT. CKOSbKO KOH(EeT cbena Bana?

1) 13+ 4 =17 (k.) 1) 13+ 4 =17 (k.)
2) 20 + 17 = 37 (k.) 2) 20 — 17 = 3 (k.)



Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

6. B 6bonbwom ropoge ouino 10 Tearpos, My3eeB
Ha 5 MeHblle, YeM TeaTpoB, a POHTAHOB CTOJbKO,
CKONbLKO TeaTpoB U My3eeB BMecTe. CKONbKO

¢poHTaHOB 6bINo B 3TOM ropoae?
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Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

/. 3a oanH aeHb B Nne4YebHuue ans XMBOTHbIX Ha
npmeme noodkiBano 20 cobak, a kowek Ha 10
bonblue. CKOMbKO BCErO XXUBOTHbIX ObINO B 3TOT
NeHb B reyebHuue?

30 (>k.) (40 x.) (50 x.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

8. 3aknaagbiBaga cag, nocaaunnm 20 a6n0Hb,
rpyw Ha 10 MeHbLUe, YeM A0MOHb, a CrnB
CTOMNbKO, CKOSbKO SA0MOHb U rpyLL BMECTE.
CKonbKO CnuB nocaguiv B 3TOM Ca2&

15 (a.)
25 (8.)

30 (a.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

9. Ha 6onbLion potorpadcdun Kata Hacuntana 6
B3POC/bIX YENOBEK, a AeTen Ha 4 bonbLue.
CKOnbKO BCEro YernoBeK ObINIO Ha 3TOW
doTorpacpun?

16 (4.) 14 (4.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

10*. Y 6bpata 6bi1n1o 7
OPEXOB N HECKOMbKO
opexoB Yy cecTpbl. [locne
TOro, Kak bpat otaan
CECTpe 2 opexa, OPeEXOB Y
HUX CTano NMOPOBHY.
CKOSibKO opexoB ObIno y
CEeCTpbl CHa4yana?

2 (op.) 3 (op.) 1 (op.)




